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Svet potrebuje túto lásku! 
 

 

„Boh bohatý na milosrdenstvo“ rozlieva svetlo radostnej zvesti a odovzdáva bohatstvo 

svojej lásky prostredníctvom konkrétnych osôb, ktoré vzrastajú v spoločenstve Kristovej 

Cirkvi. Mimoriadnym spôsobom to uskutočnil v minulom storočí prostredníctvom posolstva 

sv. Sestry Faustíny a Božieho služobníka Jána Pavla II.  

Po konsekrácii baziliky v krakovských Lagievnikoch a zasvätení celého sveta 

Božiemu Milosrdenstvu, Ján Pavol II. povedal významné slová: „Som presvedčený , že 

lagievnické sanktuárium bude skutočne hlavným mestom a pružným strediskom úcty 

k Božiemu Milosrdenstvu. Nech svetlo, ktoré svieti z veže lagievnickej svätyne a ktoré 

pripomína lúče z obrazu Milosrdného Ježiša, vrhá duchovný svetlo na celé Poľsko: od Tatier 

k Baltiku, od Bugu k Odre a na celý svet!“ (Krakov-Balice, 19. augusta 2002). 

Ako rektor tohto sanktuária chcem vyjadriť veľkú radosť z toho, že to svetlo dopadá 

v takej hojnosti na našich susedov na Slovensku, ktorí sú nám blízki nielen kvôli Tatrám 

a krížu na Gevonte, ale aj kvôli veľkej úcte k Božiemu Milosrdenstvu a k Márii, Matke 

Milosrdenstva. Trvalým znakom nášho duchovného puta je kaplnka Sedembolestnej Panny 

Márie v dolnej časti baziliky v Lagievnikoch. Mnohí pútnici zo Slovenska, ako aj z iných 

krajín sveta sem prichádzajú učiť sa dôveryplnej viere, prosiť o nádeje a pri Máriinom srdci 

rásť v pravej láske k Bohu a k blížnym.  

Do histórie tohto sanktuária sa navždy sa zapísali aj národné púte organizované 

Rádiom Lumen a tento rok taktiež osobitná, veľmi početná, púť gréckokatolíkov pod vedením 

prešovského metropolitu arcibiskupa Jána Babjaka. Počas každodennej Hodiny Milosrdenstva 

a Korunky je veľmi často počuť slovenský jazyk. Svedčí to o prítomnosti pútnikov zo 

Slovenska, ako aj o čoraz väčšom počte sestier, ktoré išli za hlasom povolania a vstúpili do 

Kongregácie sestier Matky Božieho Milosrdenstva a odvážne slúžia dielu milosrdenstva 

v Poľsku, na Slovensku a v iných krajinách sveta. 

Kongres apoštolov Božieho Milosrdenstva na Slovensku je veľavravným svedkom 

skutočnosti, ako sa svetlo Božieho Milosrdenstva čoraz účinnejšie dostáva do mysle i srdca 

veriacich, ktorí chcú lepšie spoznať tento „Boží dar pre naše časy“, a tak sa ešte s väčším 

zápalom pridať k zástupu verných apoštolov Božieho Milosrdenstva. Nech nás počas celého 

kongresu sprevádzajú slová Jána Pavla II. z krakovských Bloni, ktorý nám akoby v testamente 

zanechal povzbudenie a prosbu: „človek sa bojí budúcnosti, prázdnoty, utrpenia, zničenia. 

Možno práve preto, vstupuje do našich čias Kristus svedectvom skromnej rehoľníčky 

z Lagievnik, aby nám dôrazne ukázal prameň pokoja a nádeje, ktorý je vo večnom 

milosrdenstve Boha.“ 

Svätý Otec ešte zdôraznil: „Je potrebné, aby jeho posolstvo o milosrdnej láske odznelo 

s novou mocou. Svet potrebuje túto lásku. Prišiel čas, aby sa Kristove posolstvo dostalo ku 

všetkým, najmä k tým, ktorých sa človečenstvo a dôstojnosť akoby stráca v mystérium 

iniquitatis. Prišiel čas, aby posolstvo o Božom milosrdenstve vlialo nádej do ľudských sŕdc 

a aby sa stalo živnou pôdou pre novú civilizáciu – civilizáciu lásky“ (Krakov-Bloňa, 18. augusta 2002). 

Nech sa teda táto posledná vôľa Božieho služobníka realizuje počas celého kongresu 

i v bežnom živote apoštolov Božieho Milosrdenstva! 

 

Prvý kongres apoštolov Božieho Milosrdenstva na Slovensku, Dobroč – Čierny Balog, 

 9. - 11. 9. 2010  


